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 STUBAI – PARAGLIDING – TESTIVAL 

& STUBAI FUN CUP 2010 
20.03. IN 21.03.2010 

 

Že 20 let ob začetku leta vabimo vse ljubitelje jadralnega padalstva na srečanje v 
Stubai-u. 
 
Leta 1988, je „Stubai Cup“ prvič organiziral  nepozabni ustanovitelj Parafly šole Hans-Peter 
Eller skupaj s  Turističnim društvom Fulpmes. V naslednjih  20-ih letih je  Stubai Cup prerasel v 
enega največjih in najpopularnejših  dogodkov  v jadralno padalski srenji.  
 
Kljub včasih slabim vremenskim  napovedim se je dolina  Stubai vedno odlično izkazala s 
svojo ugodno  mikroklimo. V dvajsetih letih prireditve ni bilo potrebno nikoli odpovedati ali 
prestaviti zaradi slabega vremena.  Kljub nevihtam v Alpah se je pri nas na Elferju in Schlicku  
lahko letelo.  
 
Stubai so tudi zato mediji pogosto citirali  kot "dnevna soba  jadralnega padalstva “. Na 
premnogokrat izrečene želje pilotov, ohraniti priljubljeno prireditev , bomo letos dogodek  
nadgradili  pod novim imenom , STUBAI – PARAGLIDING – TESTIVAL in sicer malo pozneje v marcu.  
Nov termin je zelo ugoden tik ob začetku letalne sezone in tudi proizvajalci imajo tako malo 
več časa ponuditi čimveč novosti , ki so jih letos pripravili za vas  po posebnih sejemskih 
ugodnostih. 
 
Za vas bomo pripravili tudi veliko nagrad v vrednosti preko 
 

                                                          5.000,00 € 

 
Vsak pilot , ki se bo udeležil tekmovanja bo ob  prijavi prejel registracijo za sodelovanje  na 
tomboli, ki bo v nedeljo ob 15 uri. Pozor - dobotniki nagrad morajo biti na žrebanju prisotni in 
osebno prevzeti nagrade ! Glavna nagrada- jadralno padalo razreda A ali B (dobitnik nagrade  
bo lahko med razstavljalci sam izbral  proizvajalca in model padala), nadaljne nagrade: 
1tedenske padalske počitnice v Monte Carlu, sedež, čelada, kombinezoni, čevlji,  brezplačni 
pregled padala itd ….. in seveda kot vedno veliko manjših nagrad ob samem tekmovanju.  
 
Kot vedno bo prisotno veliko svotovno znanih pilotov kot tudi medijskih hiš in časopisov. 
S hitro 8-sedežno gondolo s prizorišča direkt na vzletišče na  na Ellferju ali z gondolo Schlick 
2000 iz Fulpmesa na Kreuzjoch  boste vsi udeleženci imeli možnost izdatno testirati padala in 
opremo mnogih razstavljalcev. 
 
Razstavni sejem opreme  je direktno ob pristajalnem prostoru v Neustifu. Prepoznavno z  
zastavami in vetrnimi vrečami  ter  službenimi vozili   napolnjenimi  z najnovejšimi testnimi 
padali, sedeži, oblačili, variometri… in vso ostalo padalsko  opremo bodo razstavljalci 
zadovoljili sleherno  željo vsakega  pilota. 
 
Kot v preteklih letih bomo poskrbeli tudi  za spektakularen program, kjer boste lahko uživali ob 
akrobacijah Mad Milke Künga, Raula Rodrigueza in lokalniega  junaka  Markusa 
Gründhammerja poznanega  tudi kot  "Acrominator". 
 
Rekordni množični štart  je predviden  v soboto ob 15.00 uri. Na vzletišču na Ellferju je prostora 
za več kot 100 padal. Izreden  je pogled na pisana padala po celotnem smučišču do koder seže 
oko.  Za ta dogodek bo dovoljeno pristajanje v celotni dolini.  
 
V večernih urah vabimo v hotel  AlpenSchlössl na zabavo z glasbo. „Après Fly“ bo kot vedno v 
Stubai-u  nekaj posebnega. 
 
Celotno prireditev sponzorirajo:   Parafly klub, Turistično društvo Stubai  in Stubai  Alps 
Paragliding Center. 
 
Veselimo se vas v čimvečjem številu,  želimo vam mnogo zabave in varnega letenja. 
 
Parafly Club Stubai, Moos 18, A-6167 Neustift ; www.parafly-stubai.at;  
                                   Tel. Eller M.  0043/664 - 445 32 33  


